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In the spirit of Christmas, we wanted to collect

a range of products that would be perfect for all

your festive menus and the build-up of parties,  

gatherings and festivities leading up to the big day. 

This guide contains traditional favourites from the 

butchery, luxurious seafood, exotic starters and buffet 

options, vegan alternatives, sides and accompaniments, 

spectacular desserts, an array of fine British and Continental 

cheeses and beautifully  roasted after dinner coffees. 

Perhaps most importantly, our Christmas range has

been selected with a balance of both quality and

value in mind. If we can be of any assistance in planning 

your Christmas functions, please don't hesitate to ask. 

-The team at
South Lincs Foodservice

CHRISTMAS
&WINTER

M E N U  G U I D E  2 0 2 5

WELCOME TO OUR
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A Fresh Raw Turkey Butterfly 

Butterflied turkey breast joint of all muscle meat enables 
the entire product to be used with no wastage, accurate 
portion control and quick to serve for large numbers which 
comes prepared ready for roasting. It is fresh, requiring no 
defrosting, and vacuum packed for a good shelf life when 
unopened. Being boneless makes it easy to carve, and the 
skin-on presentation gives it a natural look. It provides 
great value per portion, delivering excellent margins, and 
is made of good quality meat with a satisfying taste and 
texture. Composed of 100% white breast meat with no 
added water, it ensures a good cooking yield and no wastage. 
Approximately 4–6 kg. Tican.

C UNCTUR001 Approx 4-6kg

Easy Roast Boneless Turkey Breast 
4kg

Raw boneless turkey breast. Cook from frozen, roast in the 
bag. Fenton Barns (Scotland) Ltd.

F UNCFEN002 1 x 4kg

Turkey Saddle Boneless (Honey Roast)

Boneless, fully cooked and individually boxed, 100% meat. 
Each saddle approx 2 x 150g portions. Fenton Barns 
(Scotland) Ltd.

F COOFEN001 1 x 3.63kg

B Frozen Easy Roast Turkey Breast 
(Boneless) 2.72kg 

Boneless, fully cooked and individually boxed, 100% meat. 
Fenton Barns (Scotland) Ltd.

F UNCFEN001 1 x 2.72kg

C Lamb Shanks with Red Wine  
Rosemary  & Tomato 

Tender slow cooked lamb shank in a red wine and tomato 
sauce. The Food Fellas.

F INMROB001 7 x 475g

Lamb Shanks with Mint Gravy 

Tender slow cooked lamb shank in a flavoursome mint gravy. 
The Food Fellas.

F INMROB002 7 x 450g

MAINS

POULTRY LAMB

A C

B

Duck Breast 250-280g 

Boneless, raw, skin-on, grade A duck breast. Red Tractor 
Certified. Central Foods

F UNCCEN001 1 x 10
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D Fresh Topside 8-13kg 

Topside is one of the best roasting joints. Unlike many 
carvery roasting joints, ours contains no brine injections. 
Ideally suited for both Sunday roasts and weekday carveries, 
this whole muscle product is standard trimmed and 
vacuum packed for freshness. It has a lean appearance and 
consistent quality, which is ideal for portion control and 
produces minimal waste. Most of all, this joint holds up well 
on a hot plate and is easy to carve. Prepared from the hind 
quarter after de-boning, this joint portions well and remains 
tender if cooked properly. Tican.

C UNCBEE03 Approx 8-13kg

F Salmon Fillet Portions 170-200gm  
10 portions 

Skinless, boneless, and ready-to-cook fillets of salmon. 
Seahawk Marine Foods.

F FSACFE002 1 x 1.7kgnett

G Sea Bass Fillets (Skin On) 110-
140gm 

Sea bass fillets are skin-on, boneless, and farmed. This 
elegant main is special enough for Christmas dinner, yet 
simple and quick to cook. Seahawk Marine Foods.

F FSASBF003 1 x 800g net

Fresh Pork Loin Boneless 

Ideal for roasting whole or cutting into steaks. Boneless, easy 
to cut and carve, good cooking yield, skin removed but fat 
left on top for flavour. Tican.

C UNCPOR001 Approx 4kg

E Boneless Gammon (Rind On)
Uncooked  9 - 12kg 

Uncooked and unsmoked gammon joint. Does not require 
soaking and can be boiled or roasted immediately on 
delivery.. Tican.

C GAM1 Approx 9-12kg

SEAFOODBEEF PORK

D E

GF
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D Butternut Squash Cranberry & Red 
Onion Tagine Vegan

Roasted butternut squash in a sweetly spiced tagine sauce, 
flavoured with orange, cinnamon, cranberries, and sultanas. 
Scheff Foods Limited.

F INMSCH009 12 x 350g

B Luxury Chestnut RoastVegan, Gluten 

Free

A delicious mix of brown rice, almonds, cashews and 
mushrooms, topped with sweet cranberries, crunchy 
cashews and chestnuts. Scheff Foods Limited.

F INMSCH007 24 x 200g

C Brie and Cranberry Wellington

A delectable combination of mushrooms, creamy brie, and 
tangy cranberries. Bidfood.

F INMKK005 12 x 195g

A Beetroot Wellington Vegan

Beetroot, onion and soy mince in herbs a spices in a puff 
pastry case. Scheff Foods Limited.

F INMSCH019 16 x 225g

MEAT FREE MAINS

A

P R E - O R D E R  B Y  O C T O B E R  3 1 S T  2 0 2 5

E Cheese And Onion Gastro Pie

Diced potato and onion, steamed and enveloped in a 
cheddar cheese sauce. Placed in a crisp pastry case, topped 
with cheddar cheese sauce. Derbyshire Pie Co.

F BAKDPC003 12 x 300g
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MAINS ACCOMPANIMENTS

A Medium Sprouts 

F VEGTENMS20 1 x 2.5kg

Caterfood Select Cauliflower Florets 

F VEGCFE003 1 x 2.5kg

Caterfood Select Petit Pois Peas 

F VEGCFE004 1 x 1kg

Caterfood Select Fancy Peas

F VEGCFE001 1 x 1kg

Honey Glazed Roast Parsnips 

F VEGNOR002 1 x 1kg

B Traditional Dry Roast Potatoes Vegan

F POTCON001 4 x 2.27kg

VEGETABLES ROAST POTATOES

C Caterfood Select 4” Yorkshire 
Puddings 

F Y4CFE 1 x 60

Rustic Yorkshire Puddings

F Y4RUSTIC 1 x 48

D Caterfood Select Sage & Onion 
Stuffing Vegan

A dry mix requiring only the addition of water to produce a 
sage and onion stuffing ready to cook. Caterfood Select.

A STSCFE 1 x 3kg

Sage & Onion Stuffing Balls 

Individually frozen sage and onion stuffing balls. James T 
Blakeman & Co.

F PREPEN002 1 x 1kg

YORKSHIRE PUDDINGS

STUFFING

A

D

B

C
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E Pigs In Blankets (Cooked)

Cooked Pigs in Blankets ideal for serving with Sunday Roasts 
and traditional Christmas dinners. James T Blakeman & Co.

F SAUCAN004 1 x 1kg

Pigs In Blankets (Uncooked)

Perfect for buffets, starters, and party platters as well as  
for serving with festive meals. 25gm. James T Blakeman 
& Co.

F SAUCAN044 1 x 1kg

Chipolata Sausages

These slim sausages are a versatile addition to any 
Christmas meal—ideal for pairing with roast meats  
or serving as part of a buffet spread. ML Meats.

F SAUMLM001 1 x 1.54kg

Streaky Bacon (Uncooked) 

Becketts Foods Limited.

C BACON4 1 x 2.25kg

Shaws Apple Sauce 

Perfect with pork and gammon. The Food Fellas.

A SAS 1 x 2.3kg

F Caterfood Select Cranberry Sauce 

Perfect with turkey. Caterfood Select.

A SCFECS 1 x 2.5kg

Caterfood Select Redcurrant Jelly 

Caterfood Select.

A SCFERJ 1 x 2.72kg

Cranberries 

Ardo UK Limited.

F FRUFID002 1 x 1kg

SAUCES

GRAVY

PIGS IN BLANKETS

G Mini White Tin Loaf Vegan

A miniature white tin, superb as a breakfast bread or as 
an accompaniment for soups or ploughman’s lunches. 
Speciality Breads.

F PBASPE029 48 x 55g

Mini Multigrain Tin Loaf Vegan

A deliciously petite multigrain loaf to serve with soups, 
canapes and cheeses. Speciality Breads.

F PBASPE001 48 x 55g

Express Baguette

A white thaw and serve baguette, hinge-sliced with 
two decorative top cuts, approximately 11” in length. 
Lantmannen Unibake UK.

F PBALAN004 1 x 30

Bisto Original Gravy Granules 

Bisto The Original Gravy Granules. Premier Foods Grocery.

A GMBG 1 x 25ltr

Bisto Gluten Free Gravy Granules 

Vegan, Gluten Free

Bisto Gluten Free Gravy Granules. Premier Foods Grocery.

A GMBGF 1 x 25ltr

Veggie Cups Assortment Vegan

Ready-to-fill vegetable flavoured pastry cups (3.2cm 
diameter and 1.5cm height). Mixture of Beetroot, Carrot and 
Grilled Onion. Pidy.

A WHIT013 1 x 96

Mini Tartelette Sable (Sweet)

 Mini sweet shortcrust butter pastry tartlettes (4.5cm 
diameter and 1.2cm height) made with free range egg. Light, 
crumbly texture with a sweet, buttery taste. Pidy.

A WHIT025 1 x 180

Part Baked Half Baguette

White, ready-to-serve baguette with three decorative cuts. 
Caterfood Select.

F PBACFE003 30 x 1x30

BREAD AND ROLLS

SAUSAGES

BACON

PASTRY

E F G
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VEGETABLES

C Maris Pipers (Washed) FREPOT005 25kg

C Washed Whites Potatoes FREPOT010 25kg

C Potatoes FREPOT015 10kg

C New Potato's FREPOTNEW 20kg

C Sweet Potatoes FRESP 6kg

C A Carrots FRECAR002 1kg

C Chantenay Carrots FRECAR006 5kg

C Baton Carrot FRECAR001 2kg

C Sliced Carrot FRECAR003 2kg

C Brussel Sprouts (Loose/unprepped) FRESPR001 1kg

C Brussel Sprouts Stalk FRESPR004 stalk

C B Brussel Sprouts FRESPR005 9kg

C Washed Parsnips FREPAR002 5kg

C Celeriac FRECEL002 2kg

C Onions 60/80 FREONI003 1kg

C Red Onion FREONI006 1kg

C Red Onions (Peeled) FREONI008 2kg

C Spanish/Chilean Onions FREONI001 20kg

C Shallots FREONI009 1kg

C Banana Shallots FREONI010 1kg

C Garlic FREGAR001 1kg

C Peeled Garlic (Vac pack) FREGAR1 1kg

C Fine Beans FREBEAN02 1.5kg

C Broad Beans FREBEAN1 4.5kg

C Broccoli FREBROC002 4.5kg

C Tenderstem Broccoli FREBROC004 200g

C Curly Kale FRECAB011 3.5kg

C Savoy Cabbage FRECAB013 each

C Spring Cabbage FRECAB05OK each

C Dutch White Cabbage FRECAB009 per kg

C C Red Cabbage FRECAB010 per kg

C Cauliflower FRECAU002 each

C Baby Corn FRECORN 80g

C Fennel FREFEN1 1kg

C Horseradish FREHORSE 1kg

C Leeks FRELEEK 5kg

C Mange Tout FREMANG1 1.5kg

C Sugar Snap FRESNAP1 1.5kg

C Fresh Swede (Whole) FRESWE003 12kg

C Butternut Squash FREBNSQOK per kg

HERBS

C Fresh Basil FREBASIL 100g

C Fresh Chives FRECHIVESOK 100g

C Fresh Coriander FRECOROK 100g

C Fresh Dill FREDILL 100g

C Fresh Oregano FREOREG 40g

C D Fresh Flat Leaf Parsley (Bunch) FREPAR1 500g

C Fresh Parsley FREPAR2OK 250g

C E Fresh Rosemary FREROSEOK 100g

C Fresh Sage FRESAGEOK 100g

C Fresh Tarragon FRETAR 100g

C Fresh Thyme FRETHYME 100g

C Fresh Mint FREMINT 100g

FRUIT

C F Fresh Cranberries FRECRANB 340g

C Clementines 6 pack FRESAT 6 pack

C Fresh Passion Fruit FREPASF 1.5kg

C Fresh Raspberries FRERASP 200g

C Fresh Redcurrants FRERED 125g

C Figs (18-24's) FREFIG box

C Lemons each FRELEM001 each

C Limes each FRELIM001 each
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A Smoked Salmon D Cut 

Smoked Scottish salmon sides. Fifteen slices per case 
approx. Pacific West.

F FSMGRA001 1 x 1kg

Panko Coated Squid Rings 

These hand-cut panko coated Squid rings are prepared from 
premium quality raw squid, delivering a brilliant looking 
and incredibly tender product. The coarse, authentic style 
Japanese panko breadcrumb has a delicious crunch. Simply 
deep-fry and serve. Pacific West.

F SEAPWF001 1 x 700g

B Lightly Dusted Calamari 

Natural skin on Calamari Rings, wings, tips and tentacles in a 
lightly dusted coating. Pacific West.

F SEAPWF005 1 x 1kg

C Caterfood Select  Cold Water Prawns 
150/250 8-12% Glaze

Specially chosen for their large and plump size, great taste 
and low amount of protective glaze, these Caterfood Select 
Extra Large Cold Water Prawns offer exceptional quality and 
a higher weight of prawns, once defrosted, than most other 
products on the market. Caterfood Select.

F PRACFE003 1 x 2kg

D Caterfood Select  Wholetail Breaded 
Scampi

Specially selected for its superior taste and higher proportion 
of langoustine per piece of scampi, this Caterfood Select 
Breaded Wholetail Scampi boasts fantastic quality and taste. 
Each piece of scampi contains two or three langoustine tails 
joined together for a more satisfying product, even count 
and better portion control. Caterfood Select.

F SCACFE001 1 x 450g

BUFFET & STARTERS

Breaded Spicy Crab Cakes Gluten Free

Crab cakes with red peppers, horseradish and cayenne, 
coated in crispy gluten free breadcrumbs flecked with 
coriander. Paramount21.

F FFIPAR008 48 x 35g

SEAFOOD

A D

C

B
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E Garlic & Herb Marinated King 
Prawns

Raw Peeled and deveined King Prawns marinated in Garlic 
and Herb Sauce. Sea Products.

F SEASEA004 1 x 800g

G Hot & Spicy Squid 

Pre-fried pineapple cut squid pieces in a crispy lightly spiced 
coating. Sea Products.

F SEAPRO001 1 x 1kg

F Smoked Haddock  Mozz & Spring 
Onion Fishcake Gluten Free

Made with potato, smoked haddock and mozzarella flecked 
with spring onion and coated in crispy breadcrumbs. 
Paramount 21.

F FFIPAR006 24 x 100g

IQF Vannemei King Prawns 21/25 

Raw IQF Peeled, Pulled Deveined Tail Off King Prawns (30% 
glaze, 700g net weight). Seahawk Marine Foods Ltd.

F PRALYO004 1 x 1kg

Sliced Beef 

C BEEFCFE 1 x 500g

Sliced Turkey 

C TURKEYCFE 1 x 500g

H Sliced Cooked Ham 

C HAM2 1 x 500g

SLICED MEAT

E

G H

F
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Chicken Liver & Cognac Pate  

C BIDPAT001 1 x 1kg

A Duck Liver & Pork Pate with Port 

C PATINV001 1 x 1kg

Little & Cull Honey Glazed Ham Hock 
Terrine 

F PATBID004 1 x 3x500g

Little & Cull Chicken & Smoked Ham 
Hock Terrine 

C PATBID005 1 x 500g

B Wild Boar Pate Pre-order

C PATMID002 1 x 1kg

Pheasant Pate Pre-order

C PTMID003 1 x 1 kg

Mushroom Pate Pre-order

C PATMID001 1 x 1kg

PATE & TERRINE

Bridor Plain Finedor Rolls Vegan

An iconic mini-baguette combining elegance and finesse, 
made with wheat sourdough. Bridor.

F PBABRI001 50 x 45g

Mini White Tin Loaf Vegan

Fully baked individual moulded white bread piece. Speciality 
Breads.

F PBASPE029 48 x 55g

Mini Multigrain Tin Loaf Vegan

Fully-baked individual multigrain bread piece. Speciality 
Breads.

F PBASPE001 48 x 55g

C Petit Pain White Vegan

A white, part baked roll with 1 decorative top cut. Approx 4.5” 
in length. Lantmannen Unibake UK.

F PBASTE001 1 x 70

BREAD & ROLLS

A C

B

Mini French Bread Rolls

Authentic, mini-French bread rolls stuffed with smooth brie 
cream cheese and mozzarella sauce (Approx. 13.1g each). 
Central Foods.

F PBACEN015 1 x 32
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Traditional Pork Pies 

Traditional, hot water pastry pie with a seasoned, uncured 
pork filling. Ready to eat from defrost. Central Foods.

F COSCEN003 16 x 140g

Turkey, ham and Cranberry Pie 

British cold eating meat pie, consisting of seasoned chopped 
pork, naturally cooked turkey, meaty slightly salty ham. 
Encased in savoury gelatine. Sealed within a hot water pastry 
crust, with a slightly acidic cranberry sauce topping.
Midland Chilled.

C BAKMID001 Approx 900g

Pipers Sea Salted Chips Tub 

Delicious crisps simply salted with natural Welsh sea salt in 
a handy 600g tub. Made with British potatoes and carefully 
sourced ingredients. Pipers Walkers Crisp.

A CPASS 4 x 600g

E Buffet Pork Pies

Traditional, 65g buffet sized, hot water pastry pie with a 
seasoned, uncured pork filling. Ready to eat from defrost. 
Central Foods.

F COSCEN004 24 x 65g

F Quiche Lorraine Whole 

Authentic Quiche in a pastry case filled with a mixture using: 
Pasteurised Eggs, Grated Mature Cheddar Cheese, Onions, 
and Gamon Ham with a sprinkle of Herbs. Roberts Country 
Fayre.

F QUICFE006 1 x 10” Whole

Broccoli & Stilton Quiche Whole 

Authentic Vegetarian Quiche in a pastry case filled with a 
mixture using: Pasteurised Eggs; Grated Mature Chefs Blend, 
Onions, Broccoli and topped with Stilton Cheese. Roberts 
Country Fayre.

F QUICFE003 1 x 10” Whole

D Mixed Mini Party Pack

Selection of popular, mini-sized party snacks: 20 Uncured 
pork pies, 15 Puff pastry sausage rolls, 15 Chicken kievs, 15 
Savoury eggs. Defrost and serve or reheat to serve warm 
(except pork pies). Central Foods.

F COSCEN016 1 x 65

Buffet Mini Savoury Eggs 

Seasoned sausage meat and egg mayonnaise coated in 
breadcrumbs. Central Foods.

F COSDER001 4 x 20

BUFFET PIES & QUICHES

D

E

F
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Beetroot Falafel Bites Vegan, Gluten Free

Sweet, tangy falafel loaded with chickpeas, beetroot and 
lively spices. Central Foods.

F ORSCEN002 2 x 1kg

C Sweet Potato Falafel Bites  

Vegan, Gluten Free

Spicy and exotic Falafels jammed with chunks of sweet 
potato, chickpeas and fiery Indian spices. Central Foods.

F ORSCEN003 2 x 1kg

Cheesy Chutney Melts Gluten Free

Cheddar cheese, mozzarella & soft cheese with a smooth 
onion chutney filling in a gluten-free breadcrumb coating. 
35g each. Paramount21.

F ORSPAR001 2 x 980g

A Pop-a-loumi Gluten Free

Bite-size 9g pieces of halloumi coated in a crisp and tasty 
batter, seasoned with paprika and cayenne pepper. Perfect 
for starters and sharing boards. Paramount21.

F ORSPAR004 2 x 990g

Chilli Mozzarella Nuggets Gluten Free

Mozzarella and soft cheese with red and green chillies in 
a gluten-free breadcrumb coating. Ideal for a starter or for 
placing on a sharing board. 26g each. Paramount21.

F ORSPAR002 2 x 988g

E Spicy Sweetcorn Fritters  

Vegan, Gluten Free

Delicious Crispy coated fritter on the outside with a soft 
sweetcorn, cayenne pepper and chilli feel on the inside. Deep 
fry or oven bake. Paramount21.

F ORSPAR007 70 x 30g

Breaded Mozzarella Sticks 

Plain, inch stick of real mozzarella coated in rustic parsley 
breadcrumb coating. The Food Fellas.

F CCHTFF001 1 x 1kg

Halloumi Fries

Crispy and salty halloumi fries make the perfect party food. 
Futura Foods.

F CHHC2 1 x 1kg

D Mango and Brie Parcel 

Pastry parcels packed with exotic mango blended with Brie 
cheese. Scheff Foods.

F ORSSCH001 25 x 30g

Breaded Brie Triangle

Full fat pasteurised Brie wedge encapsulated in a lightly 
seasoned batter and enrobed in a light eat breadcrumb.  
The Food Fellas.

F CCHFFB002 1 x 1kg

Cranberry and Brie Won Ton 

Sweet cranberry sauce mixed with fresh Brie cheese in a won 
ton shaped pastry. Scheff Foods.

F ORSSCH007 50 x 18g

B Mini Vegetable Spring Roll Vegan

These Mini Vegetable Spring Rolls are a crispy hand wrapped 
pastry spring rolls packed with cabbage, beansprouts, 
carrots, green beans and potato in a soya sauce with ginger 
seasoning. Scheff Foods.

F ORSSCH010 50 x 15g

Breaded Mushrooms 

Mushrooms coated in a crispy light eat crumb. Serve with a 
suitable dip. Darta.

F CMULED001 1 x 1kg

Breaded Garlic Mushrooms 

Mushrooms with a hint of garlic, coated in a crispy light eat 
crumb. Darta.

F CMULED002 1 x 1kg

MEAT-FREE

A

B C
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Strong Roots Spinach Bites Vegan

Individually quick-frozen Spinach bites_wrapped up_in a 
carrot and vegetable crumb. McCain.

F VEGMCC003 1 x 1kg

Strong Roots Pea & Lemon Bites Vegan

Individually quick-frozen pea bites infused with lemon 
flavouring, coated in a carrot crumb. McCain.

F VEGMCC001 1 x 1kg

Cuisin’ Easy Mambonito Vegan, Gluten Free

Flavour packed premium thaw and serve salad. Mambonito 
is packed with avocado, edamame beans, azuki beans, 
black rice and tomatoes, with a fresh and spicy chimichurri 
dressing. Darta.

F VEGDAR018 1 x 1.25kg

Cuisin’ Easy Nordic Soul Vegan

Flavour packed premium thaw and serve salad. Nordic Soul 
is a salad of barley, fine vegetables and a light creamy sauce 
with lemon and mint. Darta.

F VEGDAR009 1 x 1.25kg

Cuisin’ Easy Tomato & Red Onion 
Topping

Ideal as a bruschetta topping, simply defrost and serve. 
Darta.

F VEGDAR013 1 x 1.25kg

F Cuisin’ Easy Cauliflower Cheese 

Convenient bag of cauliflower cheese ready to cook. Darta.

F VEGDAR014 1 x 1kg

G Tipiak French Macarons Gluten Free

Gluten-free French macaroons made with selected whole 
almonds ground in-house, sugar and egg whites x6 each 
variety per case (apx. 10g each): chocolate, raspberry, lemon, 
coffee, vanilla, pistachio. Suitable for vegetarians, coeliacs 
and those requiring a free-from alternative. Central Foods.

F COSCEN011 1 x 36

SWEET

F

D

E

G
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A Matthew Walker Christmas Pudding 
Basin 

Contains sultanas, raisins, demerara sugar, currants, glace 
cherries, stout, breadcrumbs, sherry, vegetarian suet, 
almonds, orange and lemon peel; cognac with mixed spices. 
Universe Foodservice.

A XMAS1 1 x 1.2kg

Matthew Walker Christmas Pudding 
Minis Vegan

Delicious mini Christmas puddings perfect for every 
festive occasion, made with sultanas and cider. Universe 
Foodservice.

A XMAS2 36 x 100g

Matthew Walker Mini Christmas 
Pudding Gluten Free 

A moist gluten free Christmas pudding, with juicy sultanas, 
cider and rum. Universe Foodservice.

A XPMGF 24 x 100g

Alcohol Free Christmas Pudding Loaf 

A moist Christmas pudding, with juicy sultanas. Alcohol Free. 
Universe Foodservice.

A XPMAF 1 x 1.25kg

Matthew Walker Christmas Pudding 
Log Vegan

High quality recipe containing a minimum of 26% finest vine 
fruits and 9% cider. Universe Foodservice.

A XPMW 1 x 1.25kg

TRADITIONAL DESSERTS

B Rich Fruit Cake (Pre Cut)

Traditional luxury eight inch fruit cake - stuffed with vine 
fruits and cherries. Mademoiselle.

F GATHAN003 1 x 12ptn

C Jewelled Christmas Cake

A round fruit cake topped with glazed fruits. Sidoli.

F GATSID004 1 x 14ptn

Chocolate Logs 

Moist chocolate log split and sandwiched with rich chocolate 
fudge covered with more fudge and sprinkled with a sweet 
sugar dusting. Mademoiselle.

F GATMIN004 2 x 12 ptns

Griottines In Kirsch (Cherries) 

Whole wild Morello cherries marinated in sugar and Kirsch. 
Henley Bridge Ingredients.

A CGK1 1 x 1ltr

CAKE & PUDDING

C

B

A
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Deep Fill Mince Pies 

Crumbly shortcrust pastry cases with a mincemeat filling, 
topped with a pastry lid and a light sweet dusting with sugar. 
Nicco Foods.

A CAMP1 1 x 72ptn

E Mini Mince Pies 

Traditional mini mince pies. Nicco Foods.

A CAMP3 72 x 28g

D Mince Pies Gluten Free, Vegan

A sweet crumbly shortcake pastry case filled with rich 
mincemeat, topped with a pastry star and dust of sugar 
snow. Individually wrapped. Central Foods.

F CAMP5 12 x 80g
F Macphie Brandy Sauce Gluten Free

A SMBS 1 x 1ltr

Cooking Brandy 

A CB3 1 x 3ltr

DaVinci Belgian Chocolate Sauce Vegan

A DSC 1 x 500g

DaVinci White Chocolate Sauce 

A DSWC1 1 x 2.5kg

DaVinci Toffee Dessert Sauce 

A DSTDC 1 x 500g

Aerosol UHT Dairy Cream 

C DMAC 1 x 500ml

Aerosol UHT Spray Cream Vegan

C DMACV 1 x 200ml

Kerry Double Cream UHT 

A DMDC1 1 x 1ltr

Kerry Single Cream UHT 

A DMSC 1 x 1ltr

Kerry Whipping Cream UHT 

A DMWC 1 x 1ltr

Ready To Use Custard 

A CSGV 1 x 1kg

Meadowland Culinary Double Cream 

C DMM 1 x 1ltr

Arla Pro Chocolate Whipping Aerosol 
Cream 

C DMACC 1 x 500ml

BRANDY & SAUCES CREAM

CUSTARD

MINCE PIES

F

D

E
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New York Cheesecake 

This cheesecake is so creamy, smooth, and luscious; made 
with whole eggs and the freshest cream cheese, baked to 
perfection. Sweet Street Desserts.

F CHCSWS002 1 x 16ptn

A Baked Festive Cheesecake 

Vanilla and cinnamon cheesecake topped with mix peel, 
cranberries, apricot and pistachio. Destiny Foods.

F GATDES003 1 x 14ptn

Raspberry Gin Cheesecake  

Vegan, Gluten Free

Crunchy gluten free biscuit base topped with our York 
cheesecake, crowned with a summery carpet of raspberries 
in gin jelly. Sidoli.

F CHCSID008 1 x 12ptn

B Flourless Chocolate Torte Gluten Free

A simple, elegant and timeless, like a little black dress. When 
you crave a knock-out chocolate punch in an unassuming 
delivery, this flourless and gluten-free chocolate torte is for 
you. Sweet Street Desserts.

F GATSWS016 1 x 16ptn

C Molten Chocolate Cake 

Moist dark chocolate cake enrobed with dark chocolate, filled 
with a dark chocolate truffle that melts out when heated. 
Sweet Street Desserts.

F GATSWS004 1 x 9ptn

CONTEMPORARY DESSERTS

C

A

B

Baked Rum & Raisin Cheesecake  

Gluten Free

A crunchy biscuit base with a creamy baked NY cheesecake 
with rum soaked raisins, finished with a glaze and a gold 
shimmer dusting. Eatons Patisserie.

F CHCEAT031 1 x 14ptn
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D Strawberry and Prosecco Torte 

Individual portions of strawberry and prosecco mousse on a 
plain sponge. Destiny Foods.

F INDDES006 1 x 16

E Chocolate & Cherry Tart  

Vegan, Gluten Free

A crisp gluten-free pastry case filled with Belgian chocolate 
and ganache and cherry. Waldrons Patisserie.

F GATWAL003 1 x 12ptn

F Belgian Chocolate Roulade Gluten Free

A rich Belgian chocolate and fresh dairy cream encased in 
golden baked meringue. Waldrons Patisserie.

F GATWAL005 1 x 16ptn

G Individual Vanilla Panacotta 

An Italian inspired set cream dessert with Madagascan 
vanilla. Destiny Foods.

F INDDES002 1 x 10

Individual Sticky Toffee Pudding Pots 

An individual toffee flavoured sponge in a pot, topped with 
toffee sauce. Destiny Foods.

F INDDES003 1 x 12

Individual Chocolate Lava Cake  

Gluten Free

Chocolate coulant with molten chocolate centre, minimum 
52% cocoa. 120g. Destiny Foods.

F INDDES004 1 x 32

GFE

D
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A Blackforest Gateau (Pre Cut) 

Chocolate sponge, black cherries and Kirsch liqueur, cream 
covered, and finished with chocolate flake and glace cherries. 
Waldrons Patisserie.

F GATWAL022 1 x 16ptn

Strawberry & Prosecco Roulade 

Hand-rolled and finished meringue roulade filled with 
strawberry compôte and Prosecco infused dairy cream, 
topped with freeze dried raspberry powder. Central Foods.

F GATCEN004 2 x 10ptn

Clementine Tart  (Pre Cut)

A tangy clementine and lemon filling in a chocolate pastry 
case. Destiny Foods.

F GATDES001 1 x 14ptn

Oreo Cheesecake (Pre Cut)

Crunchy pieces of OreoTM biscuits combined with our sweet 
cream cheesecake mix on a biscuit base. Destiny Foods.

F GATDES002 1 x 14ptn

B Milk Chocolate Fudge Cookie Pie 

Milk chocolate chunk loaded cookie pie, filled and decorated 
with chocolate fudge spread. Handmade Speciality 
Products.

F GATPM15 1 x 14ptn

C Caramelised Biscuit Cookie Pie 

A Caramel And Milk Chocolate Chunk Loaded Cookie 
Pie, Filled And Decorated With Caramelised Biscuit and 
Caramelised Biscuit Spread. Handmade Speciality Products.

F GATPM16 1 x 14ptn

A C

B
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D Fresh Dairy Cream Profiteroles 

Mini choux buns with dairy cream filling and chocolate sauce. 
Waldrons Patisserie.

F GATWAL007 1 x 144

Spiced Treacle and Orange Tart Vegan 

Sweet pastry case, filled with a Tate & Lyle golden syrup and 
bread crumb mix, flavoured with a hint of cinnamon and 
orange. Waldrons Patisserie.

F PTIWAL003 1 x 12ptn

E Mincemeat Frangipane with Spiced 
Streusel Topping 

Sweet Shortcrust pastry case, with a mincemeat filling, 
topped with an almond flavoured sponge, finished with a 
cinnamon spiced streusel topping and gold lustre. Waldrons 
Patisserie.

F PTIWAL004 1 x 12ptn

F Winter Spiced Apple & Mincemeat 
Tart 

Sweet shortcrust pastry case, filled with Bramley apple 
and mincemeat, topped with demarara sugar. Waldrons 
Patisserie.

F PTIWAL002 1 x 12ptn

D

GF

E

G Baileys Cheesecake (Pre Cut) 

What’s Christmas without a nip of creamy, boozy Baileys? 
We use the real thing to add an authentic note of Irish cream 
to this cheesecake crafted from West Country cream cheese 
nestled on a rich biscuit base. It’s finished with a dusting 
of cocoa and chocolate covered coffee beans. Waldrons 
Patisserie.

F CHCWAL041 1 x 16ptn

C H R I S T M A S  &  W I N T E R  |  C O N T E M P O R A R Y  D E S S E R T S
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D Caterfood Select Chocolate 
Peppermint Gateau 

A sumptuous and refreshing gateau, featuring a chocolate 
sponge, layered with a rich dark chocolate and peppermint 
mousse and a creamy white chocolate and peppermint 
mousse. Caterfood Select.

F GATCHA001 1 x 14ptn

A Caterfood Select Dark Chocolate 
and Orange Gateau 

This velvety chocolate orange gateau features layers of 
chocolate and vanilla sponges, smothered with a delicious 
dark chocolate and orange truffle. Caterfood Select.

F GATCHA002 1 x 14ptn

B Caterfood Select Strawberry and 
White Chocolate Gateau 

Fine décor sponge with white chocolate truffle and clotted 
cream, strawberry mousse, strawberry compote and glazed. 
Caterfood Select.

F GATCHA003 1 x 14ptn

C Caterfood Select Millionaires Dark 
Chocolate and Hazelnut Brownie Tart 

An eye-catching, rich and nutty millionaire’s dark chocolate 
and hazelnut brownie tart, which is sure to be a hit on any 
menu. Crisp, sweet pastry is filled with a soft and indulgent 
brownie, drizzled with luxurious caramel and topped with a 
rich, dark chocolate hazelnut ganache. Caterfood Select.

F GATCHA004 1 x 14ptn

Caterfood Select Forest Fruit Tart 

A golden slice of almond-flavoured frangipane on a sweet 
pastry base, studded with blackberries and blackcurrants, 
finished with an apricot glaze and light dusting of sugar. 
Caterfood Select.

F PTICFE007 1 x 14ptn

Caterfood Select Dark Belgian 
Chocolate Truffle Torte 

A tremendously rich and indulgent dessert, expect a silky 
chocolate sponge with a classic Belgian chocolate truffle 
mousse and a fine mirror finish. Pre-cut into 14 portions, 
simply defrost and serve. Caterfood Select.

F GATCFE007 1 x 14ptn

Caterfood Select Ultimate Chocolate 
Brownie 

Everything you would want in a chocolate brownie, this 
product has been specially selected to feature in the 
Caterfood Select range. Rich and gooey while not too heavy, 
this brownie boasts good quality ingredients, such as fine 
dark Belgian chocolate, and great value. Caterfood Select.

F PTICFE004 1 x 18ptn

C

A

D

B
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Salted Caramel Ice Cream 

Salted caramel flavour ice cream, bejewelled with caramel 
crispy croquants. Devon Ice Cream Co.

F ICRDIC066 1 x 4.5ltr

Rum & Raisin Ice Cream 

Luxury dairy ice cream with the warm flavours of real rum 
mixed with rum soaked raisins. Devon Ice Cream Co.

F ICRDIC006 1 x 4.5ltr

Coconut Ice Cream 

Tropical tasting coconut flavoured ice cream mixed together 
with delicious desiccated coconut Devon Ice Cream Co.

F ICRDIC020 1 x 4.5ltr

Pistachio Ice Cream 

The distinctive flavour of pistachio specked with nibbed 
pistachio nuts. Devon Ice Cream Co.

F ICRDIC032 1 x 4.5 ltr

Gingerbread Ice Cream 

Devon Ice Cream Co.

F ICRDIC110 1 x 4.5ltr

Raspberry Sorbet Vegan

A fruity and refreshing raspberry sorbe. Devon Ice Cream Co.

F SORDiC009 1 x 2.4ltr

Lemon Sorbet Vegan

Sharp, refreshing lemon sorbet eith a palate clean finish. 
Devon Ice Cream Co.

F SORDIC002 1 x 2.4ltr

Real Vanilla & Pods Ice Cream 

A creamy and luxurious vanilla ice cream speckled with real 
vanilla pods Devon Ice Cream Co.

F ICRDIC084 1 x 4.5ltr

Clotted Cream Vanilla Ice Cream  

Gluten Free

An indulgent luxury ice cream with deep, rich vanilla flavour 
and mixed with clotted cream and butter. Devon Ice Cream 
Co.

F ICRDIC002 1 x 4.5ltr

ICE CREAM

SORBET
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E Camembert Cheese 

Mini Camembert Grand Fermage. Midland Chilled Foods Ltd.

C CHC1 12 x 125g

Petite French Brie Round 

Brie is the best known French cheese and has a nickname 
“The Queen of Cheeses”. A soft cow’s milk cheese, it is pale 
in colour with a slight greyish tinge under a rind of white 
mould. Midland Chilled Foods Ltd.

C CHBR2 1 x 1kg

A Wensleydale & Cranberries 

Creamy, crumbly and full of flavour Yorkshire Wensleydale 
cheese, carefully combined with the delicate fruity 
succulence of pure, sweet cranberries. Carron Lodge Ltd.

C CHCWC1 1 x 1.2kg

D Caterfood Select White Mature 
Cheddar 

Caterfood Select.

C CHMW4 1 x 4.75kg

Stilton Wedge 

Carron Lodge Ltd.

C CHSW 1 x 160g

CHEESEBOARD

B Lincolnshire Poacher 

An award-winning handmade cheese produced on a 
dairy farm nestling on the eastern edge of the beautiful 
Lincolnshire Wolds. One gets daily and seasonal variation in 
terms of both flavour and texture but all-in-all the cheese 
has both Cheddar and Gruyere-like qualities, has a smooth 
texture and a strong taste. Lincolnshire Poacher pairs well 
with full bodied reds, whites and beer. F.W.Read & Sons.

C CHLP 1 x 2kgnom

CHEESE

Jacobs Biscuits For Cheese 

A BCH 1 x 800g

Arran Caramelised Onion Chutney 

Vegan, Gluten Free

A deliciously sweet, yet tangy Caramelised Red Onion 
Chutney. Ideal for a cheeseboard. FBC UK - Foxes Burton.

A CHUTA1 1 x 2.35kg

Arran Plum & Apple Chutney Vegan, 

Gluten Free

A light brown chutney, brimming with tender pears and deep 
plums. Sweet yet boldly flavourful. FBC UK - Foxes Burton.

A CHUTA5 1 x 2.35kg

Fig and Honey Chutney 

A mid brown thick and sticky sweet chutney with visible fig 
seeds. Characteristic taste of fig and honey. The Food Fellas.

A CHUTFH 1 x 1.4kg

BISCUITS & CHUTNEY

C Goats Log Cheese 

Goat cheeses have a unique, tart, earthy flavour that sets 
them apart from cow cheeses. This distinctive tang and 
aroma grows robust and bold as it ages. Midland Chilled 
Foods Ltd.

C CHGL 1 x 1kg

A
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Auresco Venezia Coffee Beans

Dark Roast

100% Arabica - Brazil, Honduras 

A bold and adventurous fusion of dark roasted 100% Arabica 
beans sourced from Sao Paulo region of Brazil and the 
Copan region of Honduras. An intense coffee with praline 
and dark cocoa notes, blended with roasted pecan nut 
and burnt caramel flavours resulting in a complex, strong 
brew. As a black drink, this blend is ideal for those who like 
a stronger, more roasted, malty flavour. It will cut through 
steamed, foamed and frothed milk to offer a good balanced 
flavour in milk-based drinks such as latte or cappuccino.
Masteroast.

A CAU004 6 x 1kg

Auresco Roma Coffee Beans

Medium Dark Roast

50% Robusta, 50% Arabica- Brazil, Ethiopia, India, Vietnam 

This blend combines the rich flavours of Brazilian and 
Ethiopian Arabica beans with the boldness of Indian and 
Vietnamese Robusta beans, offering a harmonious fusion 
of South American and Southeast Asian coffee traditions. 
Savour the taste of deep, velvet cocoa balanced by some 
sweet caramel notes and subtle roasted hazelnuts in the 
background. It has a smooth and creamy mouthfeel with 
a long syrupy finish. As a black drink, this coffee blend 
boasts a velvety thickness, rich flavor, and a lingering finish. 
Alternatively, it harmonizes beautifully with milk, creating a 
satisfying all-day coffee experience. Masteroast.

A CAU018 6 x 1kg

Auresco Napoli Fairtrade Coffee Beans 

Medium Dark Roast

100% Arabica - Colombia  
 
Sourced from the famous Huila region of Western Colombia, 
this Fairtrade Medium Dark roast blend of 100% Arabica 
beans offers well balanced acidity and a delicate medium 
body. It starts off sweet with notes of tart fruit and finishes 
with bittersweet, dark cocoa notes. The finish is persistent 
and satisfying. Ideal for a black espresso based drink like an 
Americano. For those who prefer a milder coffee experience, 
this will serve as a delightful espresso base for milk-based 
drinks like lattes and cappuccinos, ensuring a pleasing 
balance without overwhelming strength. This product 
is certified Fairtrade and sourced from the Asprotimina 
Farmer’s Cooperative. Masteroast.

A CAU001 6 x 1kg

Auresco Palermo Coffee Beans

Medium Dark Roast
100% Robusta  - Vietnam 

Sourced from the Vietnam Central Highlands, this 100% 
Robusta blend of medium dark roast beans is an intense 
taste experience. It boasts earthy, nutty, and chocolatey 
notes that seamlessly elevate milk-based drinks. A pure 
Robusta coffee has a higher caffeine content than other 
blends and makes a great choice for those looking for a perk-
me-up brew. As a black drink, the coffee will be strong, bold 
and punchy and not for the faint hearted. It excels through 
steamed, foamed and frothed milk to offer a strong coffee 
flavour in milk-based drinks such as latte or cappuccino. 
Masteroast.

A CAU019 6 x 1kg

Auresco Milano Decaf Coffee Beans 

Medium Dark Roast

100% Arabica  - Colombia

Sourced from the famous Huila region of Western Colombia, 
this medium dark roast of 100% Arabica beans presents a 
well-balanced acidity and a delicate medium body. It starts 
off sweet, revealing notes of tart fruit, and finishes with 
bittersweet, dark cocoa notes. Perfect as a black espresso 
based drink like an Americano. For those who prefer a milder 
coffee experience, this will serve as a delightful espresso 
base for milk-based drinks like lattes and cappuccinos, 
ensuring a pleasing balance without overwhelming strength. 
Unlike most “standard” decaf coffee in the UK, this coffee is 
100% chemical free, using a sparkling water method to draw 
out the caffeine molecules in a gentle and natural process. 
Masteroast.

A CAU022 12 x 500g

COFFEE
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1883 Caramel Syrup 

The perfect balance between flavour and sweetness, 
Caramel 1883 syrup develops intense notes of butter, vanilla 
and caramelised sugar for a full-bodied, balanced finish. 
Finest Drinks.

A CS1883CA 1 x 1ltr

1883 Cinnamon Syrup 

With a sweet woody scent and an intense brown colour, 
Cinnamon 1883 syrup has a deliciously spicy and sweet 
flavour, enhanced by various peppery notes. Finest Drinks.

A CS1883CI 1 x 1ltr

1883 Warm Spice Syrup 

The warm colour and fragrant bouquet of this 1883 Syrup 
ignite the senses in an aromatic promise with accents 
of Allspices, whose deep notes of cinnamon and clove 
combined with light, indulgent vanilla notes burst on the 
palate. Finest Drinks.

A CS1883WA 1 x 1ltr

1883 Gingerbread Syrup 

Recalling unequivocally the traditional baked good, 
Gingerbread 1883 syrup has all the aromas and irresistible 
taste of the classic recipe with subtle notes of cinnamon and 
ginger. Finest Drinks.

A CS1883GI 1 x 1ltr

1883 Green Mint Syrup 

A brilliant emerald green in colour, and always lively whatever 
the use, Spearmint 1883 syrup has the powerful taste of 
spearmint, softened by subtle notes of chlorophyll. Finest 
Drinks.

A CS1883MI 1 x 1ltr

1883 White Chocolate Syrup

With the irresistible sweetness of white chocolate, White 
Chocolate 1883 syrup stands out thanks to its rich, smooth 
taste. Finest Drinks.

A CS1883WH 1 x 1ltr

1883 Hazelnut Syrup 

Hazelnut 1883 syrup has a mild roasted hazelnut flavour, 
well balanced with notes of popcorn and coffee for a slightly 
smoky finish. Finest Drinks.

A CS1883HA 1 x 1ltr

1883 Butterscotch Syrup 

With a precise, powerful notes of pastry and butterscotch on 
the nose, 1883 Butterscotch Syrup develops intense notes of 
butter, vanilla and caramelised sugar. Finest Drinks.

A CS1883BU 1 x 1ltr

1883 Terry’s Choc Orange Syrup 

Terry’s Chocolate Orange 1883 syrup is a limited edition 
flavour with the real and authentic flavour of Terry’s 
Chocolate Orange. Finest Drinks.

A CS1883CHOR 1 x 1ltr

1883 Amaretto Syrup 

Rich in taste and intensely aromatic, Amaretto 1883 syrup 
has a caramel brown colour, inspired by its reference, 
Amaretto liqueur. Finest Drinks.

A CS1883AM 1 x 1ltr

1883 Irish Cream Syrup 

With a subtle scent of sweet caramel and whiskey, Irish 
Cream 1883 syrup has the intense taste of Irish whiskey 
cream enhanced with notes of caramel and coffee. Finest 
Drinks.

A CS1883IR 1 x 1ltr

Salted Caramel Truffles  

Gluten Free

Salted Caramel Truffles with runny caramel delicately 
flavoured with sea salt, encased in a milk chocolate shell 
dusted with cocoa powder. Whitakers Chocolates.

A WHIT006 1 x 1kg

Foil Wrapped Dark Choc Mint Crisp 

Gluten Free

Mint flavoured dark chocolate with crispy sugar crystals, 
wrapped in gold ‘candelabra’ design foil. Approx 155 pieces. 
Whitakers Chocolates Ltd.

A ADFM 1 x 1kg

COFFEE SYRUP

EXTRAS
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BEERS, WINES & SPIRITS

Harvest Fruits Mulled Wine Vegan, Gluten 

Free

A traditional festive favourite. Blending the finest 
ingredients, this aromatic mulled wine has a smooth texture 
and character of subtle cinnamon, clove spices and zesty 
citrus fruit.. Bidfood.

A WINE95 6 x 75cl

Harvest Fruits Gingerbread Mulled 
Wine 

It’s beginning to look a lot like Christmas. Inspired by richly 
spiced winter fruits, Harvest Fruits Mulled wine is the ideal 
fireside drink. Warm it and add peels to enjoy the full taste 
sensation.. Bidfood.

A WINE96 6 x 75cl

Il Molo Merlot Gluten Free

Intense flavours of ripe red fruit such as strawberry, plum 
and cherry abound in this Merlot. Hints of oak come through 
to provide a spicy, soft structure. Italy. Bidfood.

A WINE196 6 x 75cl

Kissing Tree Merlot 

Made from grapes grown in Chile’s Central Valley to the 
south of Santiago. A soft and vibrant Merlot with an 
appealing deep crimson colour. Crunchy blackberry and plum 
notes dominate the nose with fresh and vibrant berry fruits 
on the palate. Chile. Bidfood.

A WINE34 12 x 18.7cl

Trapiche Melodias Malbec Vegan

Deep purple in colour, it exudes aromas of black fruits such 
as blueberries, blackberries, and plums, with subtle notes 
of vanilla and spices. On the palate, the wine is smooth and 
well-structured with soft tannins that balance the acidity. 
The flavour profile includes ripe dark fruit, cocoa, and hints 
of tobacco and coffee that lead to a long and elegant finish. 
Argentina. Bidfood.

A WINE141 6 x 75cl

Homeward Bound Shiraz 

Brimming with aromas of crushed black cherries, it is smooth 
and textured, with dark chocolate and lively spices. Australia. 
Bidfood.

A WINE183 6 x 75cl

Basedow Barossa Shiraz 

Dark red and purple hues. Balanced aromas of blackberry, 
cedar and pepper on the nose. The palate is decadent 
and rich flavours of plum, dark chocolate and black cherry 
combine with silky tannins to create a smooth finish. 
Australia. #N/A.

A WINE22 6 x 75cl

RED WINE

Il Molo Pinot Grigio Blush 

This Pinot Grigio Blush is delicately floral, with soft aromas 
of honeysuckle and rose on the nose. Crushed raspberries 
and cranberries linger on the palate. Italy. Bidfood.

A WINE198 6 x 75cl

Kissing Tree Zinfandel Rose 

A luscious Zinfandel Rosé with grapes from sunny California 
bursting with ripe aromas of wild strawberries and exotic 
fruits. This bouquet follows through to the taste and 
is balanced with a refreshing, clean and lengthy finish. 
California. Bidfood.

A WINE37 12 x 18.7cl

A WINE300 6 x 75cl

ROSÉ WINE



3 1F Frozen   C Chilled   A Ambient   N Non-Food

C H R I S T M A S  &  W I N T E R  |  B E E R ,  W I N E S  &  S P I R I T S

Il Molo Pinot Grigio 

Straw in colour, with an intensely floral fragrance and a 
ripe green fruit character and aroma. Steely mineral tones 
balance the acidity, and add a pleasingly dry crispness. Italy. 
Bidfood.

A WINE197 6 x 75cl

Olivier Tricon Chablis 

Bright, elegant crisp minerality and refreshing citrus-like 
acidity. Beautifully balanced, this is a benchmark Chablis. 
France. #N/A.

A WINE154 6 x 75cl

Kissing Tree Pinot Grigio 

A pale lemon yellow colour with green hints, the nose is a 
beguiling blend of fresh floral notes with underlying touches 
of spiciness. In the mouth the wine is crisp and fresh with a 
soft elegant style displaying creamy lemon fruit with a lightly 
spicy finish. Moldova. Bidfood.

A WINE36 12 x 18.7cl

A WINE301 6 x 75cl

Kissing Tree Sauvignon Blanc 

Produced in the cooler foothills of the Andes in central Chile, 
this is a classic crisp and fruity Sauvignon Blanc. The green 
gooseberry and blackcurrant leaf aromas on the nose lead 
into citrus and green apple fruit in the mouth with hints of 
lime. Chile. Bidfood.

A WINE35 12 x 18.7cl

A WINE302 6 x 75cl

Homeward Bound Chardonnay 

Bright and zesty, with flavours of white stone fruit and a 
citrus tang on the finish. Australia. Bidfood.

A WINE182 6 x 75cl

Tosti Prosecco 

Well-balanced and refreshing, a delicate bouquet of apple, 
pear and citrus. The crisp, off-dry palate boasts fresh, fruity 
flavours with a delicate almond note. Italy. Bidfood.

A WINE33 6 x 75cl

A WINE18 24 x 20cl

A WINE56 1 x 150cl

WHITE WINE

SPARKLING
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A Smirnoff Red Gluten Free

Perhaps one of the best selling vodkas, with a case of 
Smirnoff vodka being sold every two seconds worldwide. 
Grain-based.. Bidfood.

A SPIRIT23 1 x 70cl

B Morgans Spiced Rum Vegan

Flavoured with the taste of vanilla, other natural flavours 
and spice for an irresistibly sweet yet subtly spiced taste. 
Versatility is its speciality.. Bidfood.

A SPIRIT18 1 x 70cl

Courvoisier VSOP Cognac

The delicate marriage of 4 crus for a subtly floral, uniquely 
complex richness. Our VSOP symbolises the versatile and 
multi-layered nature of the House of Courvoisier.. Bidfood.

A SPIRIT77 1 x 70cl

Jules Clarion Brandy Vegan, Gluten Free

Jules Clairon Napoleon French Brandy bottled at 36% vol is a 
delicious French grape brandy.. Bidfood.

A SPIRIT8 1 x 70cl

Taylors Port LBV Vegan, Gluten Free

Late Bottled Vintage, or LBV, is the most popular premium 
port style in both England and Canada. The original Late 
Bottled Vintage – remains the benchmark in the category; 
the first choice of the knowledgeable port drinker.. Bidfood.

A SPIRIT16 1 x 75cl

Gordons Gin Gluten Free

One of the top ten-selling spirits in the world, and has 
been made to the same recipe since the late 18th Century.. 
Bidfood.

A SPIRIT2 1 x 70cl

C Bombay Sapphire Gin Vegan, Gluten Free

Trendy younger sibling to Bombay Original, on whose recipe 
it is based (with a couple of extra botanicals). Credited with 
kickstarting gin’s fashionability since its launch in 1987.. 
Bidfood.

A SPIRIT28 1 x 70cl

D Baileys Irish Liqueur 

Blended from cream, cocoa and Irish whiskey. Instrumental 
in a variety of shooters, Baileys also works a treat in coffee or 
on ice cream.. Bidfood.

A SPIRIT10 1 x 70cl

E Disaronno Vegan, Gluten Free

A hugely popular traditional digestif, Disaronno shows 
intense marzipan and Battenberg cake flavours on the 
palate.. Bidfood.

A SPIRIT11 1 x 70cl

SPIRITS

A

B

C
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F Birra Moretti 

An authentically Italian quality lager brewed with passion 
and the finest quality ingredients. A special blend of quality 
hops creates a well-balanced lager with some hoppy and 
fruity notes, finished with moderate bitterness and a clean 
aftertaste.. Bidfood.

A BIRRA 24 x 330ml

Budweiser Vegan

An awesome blend of delicately selected ingredients, 
precision brewing and Beechwood ageing. It’s refreshing, 
crisp, and it quenches thirst like no other beer.. Bidfood.

A BUDWEISER 24 x 330ml

Corona Extra Vegan

Golden lager, slightly fruity, with a crisp but refreshing 
bitterness.. Bidfood.

A CORONA 24 x 330ml

Doom Bar 

Doom Bar is a perfectly balanced beer combining subtle yet 
complex flavours. This creates an amber ale which is both 
satisfying and deliciously moreish.. Bidfood.

A DOOMBAR 8 x 500ml

Heineken  NRB 

5% premium lager with a delicate hop and malt aroma. 
Underlying tropical and apple flavours combine with a clean 
palate and refreshing finish with some hop notes.. Bidfood.

A HEINEKEN 24 x 330ml

Peroni NRB Vegan

Blending the finest hops with two-row spring planted 
barley and a quarter of Italian maize results in a beer with a 
uniquely crisp and refreshing taste.. Bidfood.

A PERONI 24 x 330ml

Stella Artois  NRB Vegan

A beautifully balanced, full flavoured premium lager with 
a pronounced hoppy bitterness and a crisp, clean finish.. 
Bidfood.

A STELLA 24 x 330ml

BEER

E F
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A Vienna Cracker 

N CRACKER10 50 x 13”

B Kraft Frosted Holly Crackers 

N CRACKER6 50 x 12”

C Gold Snowy Days Cracker 

N CRACKER8 50 x 12”

D Silver Snowy Days Cracker 

N CRACKER7 50 x 12”

E Merry & Bright Cracker 

N CRACKER9 50 x 12”

F Seasons Greetings Cracker Burgundy 

N CRACKER12 50 x 12”

G Calgary Cracker 

N CRACKER5 100 x 11”

H Tis The Season Cracker 

N CRACKER4 100 x 11”

I Santa & Snowman Cracker 

N CRACKER11 50 x 11”

J Festive Foliage Cracker 

N CRACKER2 100 x 10”

TABLE TOP

K Starfall Cracker 

N CRACKER3 100 x 10”

L Red & Green Bright Stars Cracker

N CRACKER1 100 x 9”

M Calgary 2ply Napkins 

N XMAS13 150 x 40cm

N Tis The Season 3ply Napkin

N XMAS35 100 x 40cm

O Jolly Holly 2ply Napkin 

N XMAS27 125 x 40cm

P Seasons Greetings 3ply Napkin 

N XMAS12 100 x 40cm

11” CRACKERS13” CRACKERS

12” CRACKERS

10” CRACKERS

9” CRACKERS

NAPKINS

M N O

Festive Foliage Cracker 

N CRACKER21 50 x 10"

P
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